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Шановні колеги!
Колектив Херсонської державної

морської академії щиро вітає учасників
VIIІ Міжнародної науковопратичної
конференції «Сучасні енергетичні
установки на транспорті, технології
та обладнання для їх обслуговування»
(СЕУТТОО – 2017).

Швидке перетворення світового
простору в єдину зону, де вільно
переміщуються товари, послуги, капі
тал та інформація, де люди безпереш
кодно долають кордони, поширюючи
власні ідеї та культурні цінності, потребує постійного удосконалення
роботи транспортної галузі. Безперебійна робота транспорту виступає
найважливішою складовою сталого розвитку будьякої країни, тому од
ним із найбільш актуальних завдань науки стає удосконалення енерге
тичних установок на транспорті. Від успіху наукових досліджень у цій
галузі залежить поліпшення стану довкілля, зміцнення національної
безпеки та добробуту держави.

Ми впевнені, що участь у цій конференції надихне науковців на нові
відкриття, сприятиме обміну думками та розвитку наукового спів
робітництва у транспортній галузі.

Колектив Херсонської державної морської академії бажає всім
делегатам натхнення і плідної праці та сподівається, що результати
цього наукового форуму стануть їм у нагоді.

Із щирою повагою, ректор ХДМА,
професор Ходаковський В. Ф.

У Херсонській державній морській академії
проведено VIIІ Міжнародну науковопрактичну
конференцію «Сучасні енергетичні установки
на транспорті, технології та обладнання для

їх обслуговування» (СЕУТТОО – 2017)
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На базі Херсонської дер
жавної морської академії

28–29 вересня 2017 року кафед
рою експлуатації суднових енер
гетичних установок під керів
ництвом завідувача кафедри,
к.т.н., доцента Савчука Воло
димира Петровича та за спри
яння декана факультету судно
вої енергетики, к.т.н., доцента
Білоусова Євгена Вікторовича
проведено VIIІ Міжнародну на
уковопрактичну конференцію
«Сучасні енергетичні установки
на транспорті, технології та
обладнання для їх обслуговуван
ня» (СЕУТТОО – 2017).

Сучасний світ характери
зується щоденним зростанням
швидкості й масштабів това
рообігу та міграції робочої сили,
тому суспільство потребує удос
коналення роботи транспортної
галузі. ЇЇ розвиток дає синерге
тичний ефект, що включає

поглиблення міжрегіональної та
міжнародної кооперації, ріст під
приємництва і зайнятості, зміц
нення національної безпеки то
що.

Наукові дослідження в транс
портній галузі стосуються, перш
за все, проектування, виробниц
тва та обслуговування прогре
сивних енергетичних установок.
Науковці та винахідники ство
рюють нові конструкційні мате
ріали, які дозволяють збільши
ти експлуатаційні навантаження
і потужність, розробляють висо
коефективні методи контролю
технічних параметрів установок і
технології їх ремонту, щоб ско
ротити час простоїв.

Для ефективного і безпере
бійного функціонування облад
нання важливе значення має
автоматизація його роботи, тому

Сучасні енергетичні установки на транспорті,
технології та обладнання для їх обслуговування

(СЕУТТОО – 2017)

Відкриття конференції проректором
з науковопедагогічної роботи ХДМА

Бенем А. П.

Завідувач кафедри експлуатації
суднових енергетичних установок к.т.н.,

доцент Савчук В. П.
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науковці розробляють нові мате
матичні та фізичні моделі, що
описують реальні теплові, меха
нічні, гідравлічні та комплексні
процеси в енергетичних установ
ках при їх роботі у типових чи
екстремальних умовах.

Розвиток транспорту має нега
тивний зовнішній ефект з точки
зору екології. Для виробництва
енергії, споживання якої постій
но зростає, використовується все
більше палива, що створює істот
не антропогенне навантаження
на довкілля. Процеси удоскона
лення методів очищення про
дуктів згорання не встигають
компенсувати збільшення кіль
кості забруднюючих речовин, які
виникають при використанні
палива. Викиди оксиду вуглецю
невпинно посилюють парнико
вий ефект. Обмеженість і систе
матичне зростання вартості тра
диційних паливноенергетичних
ресурсів свідчать про необхід
ність більш раціонального їх
використання, яке може бути
досягнуто за рахунок впрова
дження сучасного енергозберіга
ючого обладнання. Дедалі акту
альнішим стає і пошук альтер
нативних поновлюваних видів
палива.

Завдяки досягненням науки та
розвитку промисловості енерге
тичні установки постійно удос
коналюються, тому об’єктом
наукового дослідження стає ме
тодика навчання спеціалістів,
здатних ефективно обслуговува

ти таке складне обладнання. Що
стосується морського транспор
ту, то вимоги до якості підготов
ки фахівців встановлені Кодек
сом ПДНВ. Потреба у професіо
налахенергетиках із гнучким,
критичним та інноваційним ми
сленням зумовлює впровадження
нових освітніх технологій.

Міжнародна конференція
СЕУТТОО – 2017, у програмі якої
були роботи як відомих, так і
молодих науковців, дозволила
фахівцям ознайомитися з нови
ми досягненнями у сфері про
ектування, виробництва та екс
плуатації енергетичних устано
вок, обмінятися думками та
надати допомогу тим, хто тільки
починає свій шлях у науці.

Співорганізаторами конфе
ренції виступили Міністерство
освіти і науки України, Херсон
ська державна морська академія,
Херсонський національний тех
нічний університет, Національ
ний університет кораблебуду
вання імені адмірала Макарова,
Одеський національний мор

Виступ декана факультету суднової
енергетики, к.т.н., доцента Білоусова Є. В.
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ський університет, Національ
ний університет «Одеська мор
ська академія», Харківський на
ціональний автомобільнодорож
ній університет, Інститут газу
НАН України, Національний
транспортний університет, Укра
їнський державний університет
залізничного транспорту, Біло
руський національний техніч
ний університет, Білоруський
державний економічний універ
ситет, University of Warmia and
Mazury in Olsztyn (Польща),
Politechnika Rzeszowska im. Igna
cego Lukasiewicza (Польща),
Kazimierz Pulaski University of
Technology and Humanities in
Radom (Польща), Kabul Polytech
nic University (Афганістан), На
укововиробнича компанія «Mo
dern Multi Power Systems» s.r.o.
(Чехія), крюїнгова компанія
«Marlow Navigation» (Кіпр).

До початку роботи конфе
ренції було видано найбільшу за
всю історію існування конферен
ції збірку наукових матеріалів
загальним обсягом 32 друкова

них аркуші. 298 учених і фахівців
із 68ми навчальних закладів та
наукових установ України, Біло
русі, Польщі, Чехії, Афганістану,
Болгарії, Казахстану, Саудівської
Аравії надали 158 доповідей.

У рамках конференції бу
ла організована книжково
журнальна виставка на тему:
«Інтеграція освіти і науки як
гарант підвищення якості підго
товки фахівців морської галузі».
Делегати конференції мали мож
ливість ознайомитися з теоре
тичними розробками і приклад
ними результатами науковців,
у тому числі працівників і кур
сантів ХДМА, у галузі проекту
вання, виробництва й експлуа
тації енергетичних установок та
обладнання на транспорті. Крім
того, їх увазі були представлені
нові підручники, посібники,
монографії, фахові періодичні
видання та нормативноправові
акти з організації освітнього про
цесу.

Перед пленарним засіданням
для учасників була проведена
екскурсія стінами Херсонської
державної морської академії.
Гості були приємно вражені
навчальнотренажерною базою
закладу. Своє захоплення висло
вила Захаренко Наталія Сергіїв
на, к.е.н., заступник декана енер
гетичного факультету Приазов
ського державного технічного
університету: «Те, що я побачила в
Херсонській академії, просто бли
скуче. Для тих, хто тут працює,Доповідає науковий співробітник

Інституту газу НАНУ Вербовський В. С.
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можливо, це стало буденним, але
для мене це за межею фантастики.
Я зробила безліч світлин, щоб пока
зати цю навчальнотренажерну базу
своїм студентам, адже позитивний
досвід має велику силу надихати на
нові звершення».

Відкрив конференцію к.т.н.,
доцент, проректор з науково
педагогічної роботи Бень Андрій
Павлович. Від імені ректорату
та професорськовикладацького
складу він привітав учасників
СЕУТТОО – 2017: «Ця конференція
проводиться з 2009 року, і не дивно,
що відбувається це у найстарішому
морському навчальному закладі
України – Херсонській державній
морській академії. Науковці, які
постійно беруть участь у цьому
форумі, мають можливість спо
стерігати стрімкий розвиток на
укового знання в транспортній
галузі. Кількість учасників конфе
ренції невпинно зростає, поши
рюється і географія учасників
заходу. До нас приєднуються фахів
ці з Білорусі, Польщі, Чехії, Афга
ністану та інших країн світу».
Бень А. П. побажав усім учасни
кам конструктивної роботи,
нових здобутків та налагодження
зв’язків, які дозволять втілювати
в життя наукові ідеї.

Протягом форуму науковці
працювали у п’ятьох секціях, де
обговорювалися питання експлу
атації енергетичних установок і
допоміжного обладнання, про
блеми енергозбереження та ство
рення нетрадиційних енергетич

них систем, особливості робочих
процесів, динаміки та міцності
транспортного і технологічного
обладнання, проблеми проекту
вання енергетичних установок,
питання щодо підготовки спе
ціалістів для транспортної галузі.
У засіданнях взяли участь 48
науковців із 16ти навчальних
закладів та наукових установ.
Значна частина доповідей була
проголошена від імені спільних
міжнародних авторських колек
тивів.

Учасники VIII Міжнародної
науковопрактичної конференції
«Сучасні енергетичні установки
на транспорті, технології та об
ладнання для їх обслуговування»
були задоволені високою якістю
організації заходу, актуальністю
поставлених проблем і високим
науковим рівнем їх аналізу.

Своїми враженнями поділився
професор Національного універ
ситету кораблебудування імені
адмірала Макарова, к.т.н. Горбов
Віктор Михайлович: «Я постійно

Виступ д.т.н., професора, завідувача кафедри
суднових енергетичних установок і технічної

експлуатації Одеського національного
морського університету Варбанця Р. А.
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беру участь у конференціях, при
свячених транспортній енергетиці.
У мене склалися тривалі й плідні
відносини з науковцями, які працю
ють у ХДМА, зокрема з Бенем А. П.
і Білоусовим Є. В. Херсонській
академії дуже пощастило мати
талановитого керівника – Ходаков
ського В. Ф., робота якого понад усіх
похвал». Віктор Михайлович під
креслив необхідність проведення
наукових форумів: «Наука сьогод
ні – це справа подвижників. Молодь
здебільшого воліє обирати інші шля
хи. Втім, талановиті люди, здатні
роками віддано і сумлінно пра
цювати, завжди були рідкістю.
Цікаво, що в енергетичній галузі
останнім часом спостерігається
притік жінокнауковців. Добре, що є
такі конференції, які дають мож
ливість залучати молодь до наукової
роботи».

Важливість проведення кон
ференції СЕУТТОО – 2017 під

креслив і заступник директо
ра Машинобудівного інститу
ту Національного університету
кораблебудування імені адміра
ла Макарова, к.т.н. Олександр
Костянтинович Чередниченко:
«Завжди приїжджаю на цю конфе
ренцію як на свято та отримую
величезне задоволення від навчально
тренажерної бази академії, яка з
кожним роком стає все кращою, та
від спілкування з колегами. Мої
сподівання почути щось нове в на
уковій і в освітній сферах нашої
діяльності завжди виправдовуються.
Транспортна енергетика – це жива
галузь, яка дуже стрімко розви
вається, тому необхідно крокувати
в ногу з часом, враховувати нові
технічні рішення. Такі конференції
сприяють обміну досвідом, а це дуже
важливо. Зараз найважливішими є
проблеми енергозбереження та
мінімізації впливу енергетичного
суднового обладнання на довкілля. Це

знайшло відображення
у вимогах міжнародної
морської організації, ці
питання обговорюва
лись і на конференції».

Скалига Микола
Миколайович, к.т.н.,
викладач Луцького
національного тех
нічного університе
ту, зазначив: «Для
людей, які займаються
наукою, дуже важливо
обмінюватися досві
дом, навіть якщо їх
досліди пов’язані з різТехнічне оснащення ХДМА справило позитивне враження

на делегатів конференції СЕУТТОО – 2017
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ними видами транспорту. Я пра
цюю в автомобільній галузі, але у
нас є спільні інтереси з дослідника
ми суднових енергетичних устано
вок. Упевнений, що зустріну розу
міння та підтримку колег. Участь
у цій конференції – це потужний
поштовх для наукової творчості, до
того ж, приємно поспілкуватися з
однодумцями».

Вербовський Валерій Степа
нович, науковий співробітник
Інституту газу НАНУ, був вра
жений навчальнотренажерною
базою ХДМА: «Академія – це над
звичайний заклад, якому можуть
позаздрити інші виші. Курсантам
дуже пощастило навчатися маючи
абсолютно все необхідне. Я дуже
задоволений участю в цій конферен
ції і сподіваюся, що мене будуть
і надалі запрошувати на такі на
укові форуми».

Заступник декана
енергетичного фа
культету Приазов
ського державного
технічного універси
тету, к.е.н. Захаренко
Наталія Сергіївна, у
своєму інтерв’ю під
креслила: «Транспорт
на енергетика – це сфе
ра майбутнього, тому
актуальність цієї кон
ференції важко пере
оцінити. Мене цікав
лять питання енерго
збереження, тому що це
фактор, який може
позитивно вплинути

н
на роботу всієї транспортної галузі
і народного господарства в цілому.
Досвід спілкування з колегами дуже
важливий, адже ми бачимо та чуємо
справжніх фахівців і намагаємося
впровадити найкраще у свою робо
ту».

Виступає заступник директора
Машинобудівного інституту Національного

університету кораблебудування імені адмірала
Макарова, к.т.н. Чередниченко О. К.

Учасники конференції знайомляться з матеріалами
книжковожурнальної виставки «Інтеграція освіти і науки як

гарант підвищення якості підготовки фахівців морської галузі»
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У результаті роботи конфе
ренції її учасники дійшли

згоди щодо наступних висновків
і рекомендацій:

1. Відзначити високий науко
вий рівень Міжнародної конфе
ренції СЕУТТОО – 2017, який
забезпечили талановиті науковці
з різних регіонів України та
зарубіжжя.

2. Проведення восьмої Міжна
родної конференції СЕУТТОО –
2017 переконливо засвідчило, що
вона є ефективним засобом екс
пертизи результатів наукових
досліджень і сприяє пошуку
шляхів їх упровадження в прак
тику; забезпечує реалізацію чин
них творчих контактів між уче
ними регіональних академічних
установ з провідними академіч
ними центрами України. Кон
ференція стала засобом ефектив

ного обміну думками, що сприяє
залученню молодих науково
педагогічних кадрів та студентів
старших курсів до наукових до
сліджень.

3. Рекомендувати розширити
співробітництво з міжнародни
ми організаціями і установами
в галузі сучасних енергетичних
установок на транспорті для
вирішення питань взаємного
обміну досвідом, науковцями
і спеціалістами, а також прове
дення спільних науковотехніч
них конференцій.

4. Провести дев’яту науково
практичну конференцію «Сучас
ні енергетичні установки на
транспорті, технології та облад
нання для їх обслуговування»
(СЕУТТОО – 2018) у м. Херсоні у
вересні 2018 року.

Учасники VIII Міжнародної науковопрактичної конференції «Сучасні енергетичні
установки на транспорті, технології та обладнання для їх обслуговування»




